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IINNFFOORRMMAAČČNNÍÍ    

SSEERRVVIISS  OOÚÚ  HHRRDDLLÍÍVV  
                              

č.3           červen / 2011 
Zastupitelstvo 
Dne 9.5.2011 proběhlo 6.zasedání zastupitelstva obce. 
Zastupitelstvo schválilo záměr prodeje pozemku p.č. 650/2 o výměře 6 m2 v k.ú.Hrdlív, zastupitelstvo dále schválilo rozpočtové 
opatření č.2 na rok 2011 a finanční spoluúčast za opravu kotle v kabinách TJ Sokol ve výši 4000,- Kč. Dále bylo zastupitelstvo 
starostou informováno o dalším postupu obcí Třebichovice, Svinařov a Hrdlív vedoucím k společnému provozování ČOV ve 
Třebichovicích. Další zasedání je plánováno na druhou polovinu měsíce června. 
Odpady 
Ve dnech 29.4. – 1.5. 2011 proběhl v obci sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu Městským podnikem služeb Kladno, 
spol. s r.o. Za velkobjemový odpad jsme zaplatili 20 000,- Kč, za nebezpečný odpad jsme ještě fakturu k platbě neobdrželi. 
Další sběr je plánován na podzim tohoto roku.  
Kompostovatelný odpad 
Zvažujeme nabídku na odvoz a zpracování kompostovatelného odpadu ze zahrádek v naší obci. Jedná se o kompostéry, 
umístěné u jednotlivých domků a svážené speciální technikou. 
Cena: ( obsahuje nájem nádoby, svoz a zpracování odpadu ), včetně DPH 
Ceny jsou stanovené pro rok 2011. 
Nádoba 140l :  800,- Kč / sezonu 
              240l : 1000,- Kč / sezonu  
Sezona znamená 14 svozů od dubna do listopadu a to 1 x za 2 týdny, (každé sudé úterý). Používány jsou nádoby firmy 
Schöffer, které jsou vhodné z pohledu pachové složky.  
Pokud nabídku projednáme jako vhodnou, je nutné mít seznam zájemců, (musí jich být nejméně 10), s uvedením typu nádoby, 
které objednáme k dodání.  
Do kompostérů je pak možno odkládat čistý odpad ze zahrádek (tráva, květiny s balem, štěpky z větví, listí, nepoužitelné ovoce 
a zelenina, plevel, čajové sáčky, kávová sedlina, skořápky z vajec). Odpad z kuchyní je z pohledu možné infekce, zakázán  
(zbytky jídel, kosti, maso, uhynulá zvířata, biologicky nerozložitelné látky a jiné odpady).          
Zájemci se mohou přihlásit v úředních hodinách na OU nebo e-mailem na ou@hrdliv.cz . Dle počtu zájemců pak budeme dále 
postupovat. Pro tento rok se samozřejmě pokusíme dohodnout krácenou cenu za již probíhající sezonu. 
Kultura  
V sobotu 30.dubna se nad lesem Benďákem jako každým rokem pálily čarodejnice. Bohužel na stálém místě se za rok 
nashromáždilo několik desítek kilogramů odpadků. Zde v tomto případě jde o černou skládku, kterou takto vytváří naprostí 
ignoranti životního prostředí. 
Protože ale není všem naše životní prostředí lhostejné, naše hrdlívská mládež se chopila příležitosti a celé místo vzorně 
vyklidila. Tohoto chvály hodného počinu se zúčastnili: Davidová Anna, Jandová Petra., Céová Šárka, Janyšová Kristýna, Husák 
Martin, Červenka Robin,Janyš Jan, Lomíček Antonín, Janda Tomáš,Cé Jaroslav, Plaček Lukáš, Červenka Adolf, Vosáka J., 
Motyčka Lukáš, Kos Zdeněk, Hainová, Stejskal Jakub, Stejskal Lukáš. Za to jim patří poděkování. Vždyť právě díky jim se 
čarodějnice povedli. 
Ve čtvrtek 5.května jsme byli uctít památku obětem světových válek na místní hřbitově. 
V sobotu 14.května proběhla tradiční Májová zábava v restauraci Pod lipami s porážením krále.  
Již tuto neděli 12.června proběhne pod vedením MŠ Hrdlív a obecního úřadu každoroční Den úsměvů, den plný her a dobrot. 
Srdečně všechny malé občánky zveme. 
Poslední víkend v červnu se chystají přihlášení „účastníci zájezdu“ pod záštitou Sokola Hrdlív na zájezd na Moravu do vinného 
sklípku s tradiční návštěvou Strážnických slavností a letos také se zastávkou u propasti Macocha. 
Nové webové stránky.  
Během března a dubna proběhla modernizace internetových stránek obce. Od 1.května byly spuštěny internetové stránky obce 
v nové podobě. Můžete zde i hlasovat v anketě, která bude vždy aktualizována.   
!POZOR! 
Začíná druhá polovina roku (od.1.7.2011) pro známky na popelnice . Kdo nemá, může dokoupit na OU. Na OU rovněž vybírán 
poplatek za psy dle obecní vyhlášky OZV č.02/2007. Poplatek měl být zaplacen do 31.5.2011. Termín prodloužen do konce 
června. 
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Čekárna 
V měsíci květnu jsme vymalovali čekárnu a také obnovili venkovní nátěr po zimních plískanicích. Vnitřní část vydržela v čistém 
stavu sotva několik dní. Stěny jsou pomalované. Přál by jsem si aby to nebylo dílem naší mládeže, nic méně si tím nejsem jistý. 
Jedno vím zcela určitě, není to ta samá mládež, která prováděla úklid na čarodejnicích, protože ta svou inteligenci a postoj 
k hodnotám obce prokázala. Tak si říkám, jestli má vůbec smysl něco opravovat, když se k tomu pak naši spolubydlící chovají 
takto. Možná by pomohlo aby se více rodiče dětí, kteří se chovají tímto  způsobem, zajímali o to jak se jejich miláčkové v době 
volna baví !!! 
 

OBEC HRDLÍV A MATEŘSOBEC HRDLÍV A MATEŘSOBEC HRDLÍV A MATEŘSOBEC HRDLÍV A MATEŘSKÁ ŠKOLA KÁ ŠKOLA KÁ ŠKOLA KÁ ŠKOLA     
VÁS ZVOU 12. ČERVNA VÁS ZVOU 12. ČERVNA VÁS ZVOU 12. ČERVNA VÁS ZVOU 12. ČERVNA NA 12. ROČNÍK  NA 12. ROČNÍK  NA 12. ROČNÍK  NA 12. ROČNÍK      
DEN ÚSMĚVŮ 2011 DEN ÚSMĚVŮ 2011 DEN ÚSMĚVŮ 2011 DEN ÚSMĚVŮ 2011                                 

    
I LETOS JSME PRO VÁSI LETOS JSME PRO VÁSI LETOS JSME PRO VÁSI LETOS JSME PRO VÁS I VAŠE DĚTI PŘIPRAV I VAŠE DĚTI PŘIPRAV I VAŠE DĚTI PŘIPRAV I VAŠE DĚTI PŘIPRAVILI BOHATÝ ILI BOHATÝ ILI BOHATÝ ILI BOHATÝ PPPPROGRAMROGRAMROGRAMROGRAM    
A MŮŽA MŮŽA MŮŽA MŮŽETE NÁM ETE NÁM ETE NÁM ETE NÁM PPPPOMOCI,OMOCI,OMOCI,OMOCI,    STEJNĚ JAKO KAŽDÝ ROK.STEJNĚ JAKO KAŽDÝ ROK.STEJNĚ JAKO KAŽDÝ ROK.STEJNĚ JAKO KAŽDÝ ROK.    
    
PPRROOGGRRAAMM  DDNNEE::  
1100::0000  ––  1122::0000  PPOOHHÁÁDDKKOOVVÝÝ  LLEESS  ((  LLeess  „„VV  oobbrráázzkkuu““  jjaakkoo  vvžžddyy))  
1100::0000  ––  1133::0000„„33  RROOČČNNÍÍKK  HHRRDDLLÍÍVVSSKKÉÉHHOO  BBUUCCHHTTOOVVÁÁNNÍÍ““      
  vvzzoorrkkyy  ssvvýýcchh  ccuukkrráářřsskkýýcchh  vvýýrroobbkkůů  ppřřiinneessttee  ddoo  kkaabbiinn  SSookkoollaa  HHrrddllíívv  
1133::0000  ––  1144::0000  HHRROOŠŠÍÍ  PPUUTTOOVVNNÍÍ  DDIIVVAADDÉÉLLKKOO  
1144::0000  ––  1155::0000  ZZUUMMBBAA  PPAARRTTYY  aanneebb  ZZAATTAANNCCUUJJTTEE  SSII  SS  LLEENNKKOOUU  
1133::0000  ––  1144::0000  oocchhuuttnnáávvkkaa  aa  uuddíílleenníí  bbooddůů  VVaaššiimm  vvýýrroobbkkůůmm  
1144::4455  VVYYHHOODDNNOOCCEENNÍÍ  SSOOUUTTĚĚŽŽEE  „„HHRRDDLLÍÍVVSSKKÉÉ  BBUUCCHHTTOOVVÁÁNNÍÍ““  
1155::0000  DDIIVVAADDLLOO  „„HHUURRÁÁ  ŠŠKKOOLLAA  KKOONNČČÍÍ,,  BBUUDDOOUU  PPRRÁÁZZDDNNIINNYY  
1166::0000  DDIISSCCOO--ŠŠIIMMOONN  PPEEČČEENNKKAA  ((hhrryy,,  ssoouuttěěžžee,,  ppííssnniiččkkyy))  
1177::0000  ϑϑϑϑϑϑϑϑOOPPÉÉKKÁÁNNÍÍ  VVUUŘŘTTŮŮ,,  KKTTEERRÉÉ  DDOOSSTTAANNEETTEE  JJAAKKOO  PPRRÉÉMMIIII    
  
DDOOPPRROOVVOODDNNÝÝ  PPRROOGGRRAAMM  PPOO  CCEELLÝÝ  DDEENN    
OODD  1100::0000--1177::0000  
  PPLLAACCKKYY  AA  SSTTÁÁNNEEKK  PPOOUUTTNNÍÍKKAA  HHRROOCCHHAA  ((kkddoožžee  ttoo  jjee??  wwwwww..ppuuttoovvaanniihhrroocchhaa..cczz))  
  MMAALLOOVVÁÁNNÍÍ  NNAA  OOBBLLIIČČEEJJ,,  RRAAŽŽBBAA    
MMIINNCCÍÍ,,  SSTTŘŘEELLNNIICCEE,,  SSKKÁÁKKAACCÍÍ  HHRRAADD..  
  
Co nás čeká 
Vážení rodiče, žáci a přátelé naší školy, 
pomozte nám získat peníze na zlepšení prostředí naší Mateřské školky.  

Podpořte nás ve 2. ro čníku sout ěže "Pé čí o sv ůj domov pomáhejte d ětem". 
Když každý z nás zakoupí alespoň jeden výrobek značky Cif nebo Domestos, třeba se nám to podaří! 

Soutěž probíhá na území České republiky v termínu od 1. 2. 2011 do 31. 5. 2011 a vztahuje se na veškeré výrobky společnosti UNILEVER ČR, 
spol. s r. o. prodávané pod obchodní značkou Cif a Domestos. 

Spotřebitelé po zakoupení libovolného výrobku/výrobků značky Cif anebo Domestos v době trvání soutěže v České republice mají možnost zaslat 
kopii nebo originál dokladu o nákupu (účtenku, fakturu) pořadateli a uvést školu, které má pořadatel za soutěžní nákup připsat body na soutěžní 
účet. Spotřebitelé mohou podporovat účastníky soutěže opakovaně, ale vždy s účtenkou od nového soutěžního nákupu. Body budou získávány na 
základě klíče 1 bod za každou 1 Kč uhrazenou spotřebiteli za nákup výrobků Cif anebo Domestos dle hodnoty soutěžního nákupu na doručené 
účtence. 

Spotřebitelé mohou doklad o nákupu zaslat jedním z následujících způsobů: 

poštou na adresu: P. O. Box 1500, 160 41 Praha 6 s heslem "Péčí o svůj domov pomáhejte dětem". Na zadní stranu dokladu o nákupu je nutno 
napsat název a sídlo školy, na jejíž soutěžní účet mají být body dle hodnoty soutěžního nákupu Cif a Domestos z dokladu o nákupu připsány. 
Všechny zakoupené produkty značek Cif anebo Domestos je třeba na dokladu o nákupu zvýraznit zvýrazňovačem.  

 elektronicky prostřednictvím stránek www.rozvojskol.cz (což za Vás uděláme MY – stačí jen přinést účet o zakoupení výrobku paní 
učitelce Evě Münchové do kabinetu Aj)  

Každá z 6 vítězných škol získá 300 000 Kč na rozvoj školy (nákup vybavení dlouhodobého charakteru, renovace). 

Pojďme všichni společně udělat něco pro naši školku!!! Není moc času!!!        
 
Internet v obci 
Možnost využití sítě IPWorks, dalšího poskytovatele internetu v obci, společnosti  
ELNET system, s.r.o.. 
tel.: 777 296 514 


